
Регионално такмичење „Пословни изазов“ за град Београд
одржано је 09. новембра 2022. године у „Хотелу М“ у Београду. На
такмичењу је учествовало 105 ученика из 30 средњих школа, са
територије града Београда. 
 
Наша школа пријавила је следеће ученике:
 
1.     Лука Драшковић, одељење IV2
 
2.     Михајло Вучковић, одељење III3
 
3.     Огњен Гвозденовић, одељење II3

Тема овогодишњег Пословног изазова била је како решити
проблем буке у великим градовима. Тим који је осмислио идеју
о производњи бежичних слушалица које пригушују буку
освојио је прво место на регионалном такмичењу београдских
средњошколаца у предузетничким вештинама „Пословни изазов”
одржаном 9. новембра 2022. године.
Петочлани тимови састављени од ученика из различитих школа
добили су задатак да осмисле производ или услугу који ће
решити проблем буке у великим градовима. Уз помоћ пословних
ментора креирали су бизнис планове за своје идеје које су на
крају дана у троминутној презентацији представили
члановима жирија и публици.
Победу је однео тим кога су чинили ученици Геодетске школе,
Средње школе у Барајеву, Четврте гимназије, Техничке школе у
Железнику и Математичке гимназије.
 

Успеси и ваннаставне
активности наших ученика

регионално такмичење "пословни изазов"



"нашли смо решење које ће помоћи тишини да се ушуња у животе
људи. Мини Силент је производ који препознаје јачину звука преко
микрофона и у моменту када звук достигне нежељену јачину производ
пригушује буку помоћу активне заштите. Јачину звука који емитује
бубица је могуће подесити помоћу сензора на додир који се налази
на самом уређају”, објаснили су Милица. Михајло, Селена, Милош и
Соња – чланови победничког тима.
 
Ученике су оцењивали чланови жирија у саставу:
 
Јована Вранеш – компанија Нестле (Nestlé) 
 
Валентин Коња – компанија НЦР (NCR) 
 
Светлана Бунчић – Уни Кредит банка (UniCredit Banka)
 
Лазар Мићић – Универзитет Метрополитан (Univerzitet Metropolitan)
 
Катарина Тодоровић – компанија Kармеусе (Carmeuse)

Ученик Техничке школе, Михајло Вучковић, заједно са ученицима
Геодетске школе, Средње школе у Барајеву и Математичке гимназије
освојио је прво место на регионалном такмичењу „Пословни изазов“ за
град Београд и тако се пласирао на Национално финале такмичења
„Пословни изазов“ .



Интерактивни експериментални рад под називом ,,Човек који је побркао
жену са шеширом“ у виду радионице, у Центру за промоцију науке наши
ђаци су одрадили 09. 12. 2022. године.
Опис:
Оливер Сакс је лекар који нас води кроз ову радионицу, и то уз помоћ
своје књиге о чудним случајевима које је у својој каријери сусретао.
Стварно постоји човек који је побркао жену са шеширом, али стварно
постоји и жена која види само десну страну, човек који се искривио,
жена која имитира гримасе свих људи које среће, човек са њухом пса... 
У питању су неуролошки поремећаји који за последицу имају
специфично понашање људи. Ђаци су добили следећи задатак -  Причу
о човеку са специфичним понашањем да прочитају, а онда презентују у
облику стрипа.
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"Човек који је побркао жену са шеширом“



Приликом посете ученика из Основне школе "Стефан Дечански" из
Железника, ученик, Стефан Милошевић из одељења 2-3 демонстрирао
је употребу 3д штампача.
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Посета манифестацији "Наука око нас из области форензике"

Дана 05. 11. 2022. ученици Техничке школе посетили су манифестацију Наука
око нас из области форензике, коју је организовао Факултет за физичку
хемију, Универзитета у Београду. Ученици су стекли додатна знања из
биологије, физике и хемије, примењена на форензичке анализе које су
самостално изводили у лабораторији: детекција и анализа отисака прстију,
анализа биолошких трагова, луминисценција крви.

Посета Основне школе "Стефан Дечански" из Железника
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Координатор: наставник стручних предмета Весна Милићевић.

Наша школа је по други пут ове године учествовала у програму „Girls Go
Circular“ који се одвија под покровитељством „Достигнућа Младих у Србији“
(Junior Achievement Serbia). 
Поред Србије, овај програм спроводи се у Бугарској, Румунији, Италији,
Португалу, Грчкој, Кипру, Северној Македонији, Мађарској, Пољској, Литванији и
од ове године и у Црној Гори.
Према глобалној статистици жене чине 34% радне снаге у СТЕМ дисциплинама
(Наука, Технологија, Инжењерство и Математика), а свега 17% у области
информационих комуникација. Управо због тога створен је програм ''Girls Go
Circular“, који је намењен оснаживању девојчица и девојака у области СТЕМ
дисциплина, да би се кроз дати програм, неке од њих усмериле ка СТЕМ
дисциплинама у даљем образовању и избору каријере.

Пројекат је трајао два месеца, од 25. 10. до 23. 12. 2022. године, и обухватао је
два обавезна модула:
Увод у циркуларну економију и Безбедност на интернету и најмање један
изборни (Метали и циркуларна економија, Мода и циркуларна економија,
Преиспитивање пластике, Циркуларна економија за паметне телефоне,
Електронски отпад и циркуларна економија, Циркуларна економија хране у
градовима, Борба против климатских промена путем циркуларне потрошње). 
Да би добиле сертификате о завршеном програму учеснице су поред два
обавезна модула морале да заврше и један изборни.
Најпре смо изабрале да то буде Мода и циркуларна економија, али су се
девојке у међувремену определиле за модул: Метали и циркуларна економија. 
Имале смо и своју Viber групу, где смо размењивале искуства и отклањале
евентуалне препреке у току рада - укратко остваривали смо један тимски рад и
биле једне другима подршка у правом смислу те речи.

 Пројекат "Girls go circular" 



Крајем године, сумирали смо резултате рада. Сертификате су
добиле: Андријана Ристић I 1 , Сара Живановић I 3 , Христина
Методијев I 4 , Јана Павличевић II 1 , Марија Стојановић III 1 и
наставнице-
менторке Весна Милићевић и Јелена Ћирковић
У четвртак, 29.12.2022. преко Zoom платформе погледали смо и
одслушали једно „поклон“ предавање, на увек актуелну тему:
Безбедност на интернету и понашање у онлајн свету. Предавање је
одржала Ана Мирковић, кооснивач Института за дигиталне
комуникације и учесник многобројних европских пројеката који се
баве темом безбедности на Интернету, која однедавно има и своју
ауторску емисију на РТС-у.
То је била лепа прилика да девојке чују важне поруке на тему
која се тиче свих нас и да у лепом
расположењу уђемо у нову годину. 



  
Позоришну представу ,,Не ради другоме оно што не желиш себи“ 
наши ученици, њих 26 је одгледало 22. 02. 2023. године у Културном центру
Чукарица, у друштву ђака из свих основних и средњих школа са наше
општине.
Представу „Не ради другоме оно што не желиш себи“ изводи глумачка
Трупа АРА, у режији Фуада Табучића, који је и један од глумаца у
представи. Представа је реализована у сарадњи са Градском
општином Чукарица и Локалним саветом за родну равноправност. На
наш позив представа је изведена и у нашој школи, 20. 04. 2023. године.
Присуствовали су сви ученици првог и другог разреда у пратњи својих
предметних наставника. Назив представе јасно говори која је тема
обрађена. Обрађена је врло опширно,циљано да се види што већи број
могућих тинејџерских проблема. Назив представе јасно говори која је
тема обрађена. Обрађена је врло опширно, циљано да се види што већи
број могућих тинејџерских проблема.
Слике говоре више од речи.
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"Не ради другоме оно што не желииш себи"



Школска слава Свети Сава

У петак, 27. 1. 2023.
ученици и наставници
наше школе припремили
су пригодну приредбу
поводом прослављања
славе нашег првог
архиепископа и
просветитеља.
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Регионално такмичење ученика машинских школа је одржано у
Политехници – школи за нове технологије у Београду 01. 04. 2023.
године.
Наша школа је имала два представника у такмичењу из статике.
Јана Павличевић, ученица II-1 одељења, заузела је друго место, а
Јован Павловић, ученик I-1 одељења, заузео је треће место.
Ментор ученицима је Љиљана Грујчић.

 Регионално такмичење ученика машинских школа 



Ардуино кућни аларм
Републичко такмичење Галаксија куп одржано је 25.03. у циљу
популаризације ИТ на практичним примерима у организацији ЗЕТШ Србије
и ШЦ „Никола Тесла“ у Вршцу. Задатак овогодишњег такмичења је био
„Уређај применљив у свим сферама живота“. Наша школа је учествовала
на овом такмичењу са радом "Ардуино кућни аларм". Аларм су направили
и приграмирали ученици Михајло Вучковић и Алекса Неранџић из
одељења III3. Ментор ученицима је била Марица Стевановић.  На самом
такмичењу у  Вршцу су подршку ученицима пружили наставници Весна
Милићевић и Александар Драгутиновић.
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Aрдуино кућни аларм







Успеси и ваннаставне
активности наших ученика

3Д штампа је модерна технологија
производње тродимензионалних
објеката. У тродимензионалној
штампи објекат се креира
сукцесивним наношењем слојева
материјала.
 3Д штампа представља генерално
брже, јефтиније и лакше решење
од других технологија производње
3Д објеката.

3Д штампа - Радови наших ученика и наставника



 
„Изазов Специјал“ је дводневни онлајн догађај који комбинује тренинг и
такмичење. Догађај је одржан у среду и четвртак, 14-15. децембра. 
49 тимова из 30 градова и општина радило је на развоју зелених идеја и
осмишљавању нових решења за актуелне еколошке проблеме. Догађај је
био одржан преко платформе Zoom. 
Тимови су у раду користити Миро (Miro) – интерактивну таблу која омогућава да
се и у онлајн простору негује тимски рад. 
Овај догађај део је програма "Млади иноватори", а који спроводи „Климате-КИЦ“
(Climate-KIC) испред Европског института за иновације и технологију. У Србији
„ИЗАЗОВ Специјал“ реализује организација „Достигнућа младих“ у Србији у
партнерству са организацијама „Климате Инноватион Хуб, Коннектинг“ (Climate
Innovation Hub, Connecting), и „Научно технолошким парком Ниш“. 
На тренингу и такмичењу учествовали су следећи ученици:
 
1.Богадн Кукић I3
2.Јана Павличевић II1
3.Матеја Радоичић III1
4.Алекса Неранџић III3
5.Лука Милојевић III3
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Такмичење "Изазов Специјал"



На нашем званичном YouTube каналу можете видети
нашу прву (свакако, не и последњу) ''Girls talk"
 емисију.

Хтели смо да на  непосредан начин  покажемо како се
девојке сналазе у тзв. "мушкој школи". 
Разговор су водиле професорке српског језика и
књижевности.

Girls talk 
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Часопис Огледало
У часопису „Огледало“, часопису ученика и професора средњих школа,
Техничка школа, Железник је уврштена у 200 најуспешнијих средњих
школа за 2022. годину у Земљи и региону, захваљујући ученику Јелисавчић
Николи из 4/2 који је учествовао на конкурсу за поменути часопис где је
нашу Школу представио кроз есеј „КОРАК У УЧЕЊУ“. Ментор је била Маријана
Шаровић, професор енглеског језика и књижевности. У наставку следи
поменути есеј.

                                              КОРАК У УЧЕЊУ

Моје школовање током година је постајало све компликованије. У основној
школи сам био врло добар ђак без имало труда и није ме ништа занимало. Да
будем искрен нисам ни размишљао о будућности, јер у то време била је битна
забава као и провод са другарима. 
Завршио сам основну са добрим просеком и просечним бројем бодова. Нисам
имао појма шта ћу уписати. Већина мојих рођака са мамине стране је
завршила медицину, тако да уз одрастање са медицинским радницима,
медицина ми постаје веома занимљива струка. Определио сам се за
медицину. Јавља се први проблем тј недовољан број бодова. Наравно, ни то
ме није спречавало да испуним свој циљ... или сам бар тако мислио. Техничка
школа ми је био незамислив појам, мислим на то како је била представљена
од стране појединаца - дивља, некултурна, без икаквих правила тј „Дивљи
запад“. 
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Ближио се упис и листа жеља. На листу убацујем и најближу техничку школу,
више из шале. Мада, морам признати, после представљања те школе у нашој
основној, није ми се учинила тако лошом. Управо, ту и упадам – Смер Техничар
за компјутерско управљање (ЦНЦ) машина. Ооо, дааа! Ни налик ономе што сам
хтео... Ипак, и даље се надам да ћу успети да се пребацим у медицинску.
Искрено, било је потресно, јер остајем ту где сам. Тек тад схватам шта се
заправо дешава. Бринуо сам и размишљао. Како је време одмицало, техничка
ми се није чинила као промашај. Пронашао сам друштво, професори су се
према мени опходили феноменално и разредна ми је била подршка, што је
данас веома ретко. Прва година је прошла брзином муње. Чак сам увидео да
су стручни предмети као мерење и контрола квалитета или практична настава
на машинама ем интересантни ем ми иду од руке. Завршавам годину са
одличним успехом. 

Крај лета се ближио. Имао сам доста другара у суседном одељењу које је
се води као „бољи смер“ тј електротехничар рачунара. Пробудила се
радозналост да се пребацим тамо и можда се више пронађем у томе. Сад
увиђам да је то велика грешка. У том периоду нисам био свестан тога, те
прелазим на тај смер. Први дан сам одмах схватио да то није то.
Наставници су били океј и за њих стварно нисам имао замерке, али
пропустио сам једну годину и све ми је било несхватљиво. Постао сам друга
особа - тиха, повучена, незадовољна. Нисам био исти Никола ни у друштву.  
На полугодишту успех – недовољан. Мисли су ми биле узбуркане, осећања
усковитлана, све је врило у мени, желео сам излаз, али нисам знао како. Не
желим ни да се враћам о чему сам све размишљао. Све је згаснуло. Само
једна жеља је тињала, као усамљени жар на згаришту завршене битке - да
се вратим у старо одељење.  

Захваљујући мојим другарима, ЦНЦ разредној и породици који су се
трудили и веровали да заслужујем другу шансу - успело је. Сећам се кад
ме је разредна једном приликом видела испред библиотеке. На лицу је
спознала сав очај који је из мене избијао. Знам да је тад одлучила да ме
извуче и затражила од мене и мојих зелено светло да ме враћа тамо где
припадам. Тад је кренула њена битка са администрацијом и доказивањем
да има вере у мене да ћу оправдати очекивања.  
„Одрасли греше, а неће један тинејџер са 16 година!“...“ Не постоје грешке,
већ су то кораци у учењу, а у твом случају сазревању“, рекла је тад и
ужурбаним кораком отишла низ ходник, који ми се тад учини светлијим и
топлијим. 
 



Вратио сам се и испунио очекивања. Такозвана „грешка“ коју сам починио
помогла ми је да схватим да сам тамо где и треба да будем. Завршио сам
другу годину са одличним успехом и наставио да напредујем. Заволео сам
свој смер и схватио да није све тако црно како се прича и како сам ја испрва
сматрао. Предмети као што су Моделирање машинских елемената и
конструкција или Пројектовање технолошких система су комплексни и
представљају изазов за решавање појединих задатака. Стиче се
непроцењиво знање које обезбеђује пословну сигурност. Са завршеном
техничком школом можете имати јако добру и просперитетну будућност.
Техничар за компјутерско управљање (ЦНЦ) машина је изузетно тражено
занимање, не само у Србији него и у иностранству. То важи и за све остале
смерове у Техничкој школи. Оно што је јако битно је и та чињеница да
можете наћи запослење одмах након средње школе. А и ако желите да
наставите, техничка школа даје сјајну основу за наставак школовања, било
да су у питању факултети или више школе. 
Што се мене тиче, још ћу да размислим. Не бојим се, јер имам више реалних
избора и сви су прихватљиви. Трећа сам година и свиђа ми се окружење у
којем се налазим. Верујем да ће све ићи, или бар већим делом, како треба и
да ћу завршити ову школу без проблема.  
Ако се деси „грешка“ тј корак у учењу, нећу поклекнути, већ ћу храбро
исправити постојећи, а уз осмех на лицу начинити нови, мудрији и паметнији. 



Ученици наше школе присуствовали су
манифестацији "Интернационални дан" на
факултету Сингидунум. Том приликом су
имали прилику да се упознају са
студентима из разних земаља који
студирају у Србији.

Успеси и ваннаставне
активности наших ученика
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Представници Ученичког парламента: Огњен
Гвозденовић, Јован Дармановић, Стефан Ђурић и
Стефан Милошевић учествовали су на међународном
такмичењу "Парламент младих са слива реке Саве". 
Ученици су на онлајн конференцији изнели своје
иновативне идеје. 
Желимо им успех у даљем такмичењу.

Такмичење - Парламент младих са слива реке саве


